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A go4peace Közösség kedves Barátai! 

 

 

Csak a MOST-ban élhetsz. Valójában ez egy közhely! Mert a TEGNAP visszavonhatatlanul 

eltelt, és már nem tudod megélni vagy megváltoztatni, a HOLNAP pedig még nincs a birtokodban. 

Pedig a MOST-ban élni nem is olyan könnyű! Milyen könnyen ringatjuk magunkat a régi szép 

időkben és mondjuk az új fejlemények láttán: Ilyen még soha nem történt! Vagy ragaszkodunk a 

régihez ezzel a gyarló indoklással: „Ez mindig is így volt!“. És amikor a mából a jövőbe tekintünk, 

egy olyan álomszerű jövőbe menekülünk, amely egyáltalán nem a miénk. A múlton vagy a jövőn 

való rágódás megbéníthat minket abban, hogy teljesen itt legyünk a jelen pillanatban. 

 

„Kelj fel!“ (Lk 8,54) mondja Jézus egy kislánynak, aki a saját kis világába húzódott vissza. 

Valami megbénította őt, és képtelenné tette arra, hogy megtalálja az életben az útját. És ez idővel 

egyre csak rosszabbá vált. Az élet elhagyta őt, meghalt. Ebben az állapotban Jézus közeledik hozzá. 

Megszólítja és kihívja őt a jelenbe: „Kelj fel!“. Amikor a lány ezt meghallja, az élet visszatér belé, 

és AZONNAL felkel. 

 

Egy középkorú férfi nehezen találta meg az életben az útját. Súlyos pszichés terhek 

ólomként nehezedtek a lelkére, gyakran elállt tőle a lélegzete. Újra és újra szakklinikákon kellett 

magát vizsgáltatnia. Csak lassan haladt élete rögös talaján. Rájött, hogy a boldogság mindig a 

MOST-ban található. Fülébe jutott egyik alkalommal, hogy ukrán gyerekek a Háromkirályok 

adománygyűjtő rendezvényen éppen maguk a bölcsek akartak lenni. A nyelv és a helyismeret 

viszont még mindig nagy akadályt jelentett a gyerekek számára. Ezért felajánlotta a szüleiknek, 

hogy az akció napján velük együtt sétáljon az utcán, amit ők örömmel el is fogadtak. Amikor később 

találkoztam vele, ezt mondta: „A legnagyobb ajándék, amit az adománygyűjtő rendezvény napján 

kaptam, az az öröm volt, amiben a gyerekeket részesítettem, az az öröm, amit a gyerekek szívében 

éreztem. Ez mélyen átjárta a lelkemet!“ - Éljetek teljes mértékben a MOST-ban! 

 

 

a go4peace csapat nevében  Meinolf Wacker 


